



**PLANINSKO DRUŠTVO
ŠEMPETER**

vabi vse ljubitelje narave in pohodništva

GROSSGLOCKNER

v soboto , 08. julija 2023 ob 4.00 uri

Veliki Klek oz. Großglockner je s 3798 m najvišji vrh Avstrije in Velikih Tur. Z vrha na katerem stoji križ, je lep razgled po večjem delu Avstrije, ob lepem vremenu pa razgled seže vse do Slovenije, kjer lahko vidimo Julijce, Karavanke in del Kamniško Savinjskih Alp. Vrh je zaradi razmeroma težkega dostopa osvojljiv le izkušenim gornikom z ustrezno planinsko opremo. Pod Velikim Klekom pa se nahaja tudi eden največjih ledenikov v Evropi/Pastirica oz. Pasterze/, ki je na določenih mestih debel več kot 160 m. Tako ledenik kot Veliki Klek pa sta lepo vidna z alpske ceste Großglockner-Hochalpenstraße, ki pelje 2572 m visoko.

Zberemo se na parkirišču trgovine Mercator, od koder se z izrednim avtobusom odpeljemo v proti Karavankam, kjer prestopimo mejo in nadaljujemo mimo Beljaka in Spittala. Postopno vzpenjanje ob reki Möll proti najvišji avstrijski gori. Postanek v kraju Heiligenblut in obisk tamkajšnje cerkve. Vstop v nacionalni park Visoke Ture in na najvišjo alpsko cesto v Evropi, ki vodi na Großglockner. Vzpon do ploščadi Cesarja Franca Jožefa in razgled na vrh Großglocknerja ter najvišji ledenik Pastirci /možnost spusta ob vznožju z zobato železnico ali peš – cca 1.30 ure/. Ogled razstav v razstavnem centru. Čas za kosilo, nakup spominka... Nadaljevanje z avtobusom do najvišje točke te gorske ceste Edelweiss Spitze. Po želji še ogled Alpskega muzeja. Pozno popoldne vrnitev proti domu po isti poti. Prihod v Slovenijo v poznih večernih urah.

Izlet je primeren za vse generacije.

Hrana in pijača iz nahrbtnika, gotovo pa se bo dalo tudi tam kaj kupiti.

Oblačila primerna letnemu času, čevlji pa taki, v katerih se dobro počutite. Kdor gre do ledenika tudi pohodne palice in planinski čevlji ne bodo odveč.

Prijave zbiramo od 03. julija 2023 do četrтка 06. julija 2023 oz. zasedbe avtobusa na tel. 5701 944 ali 031 501 244.

POJDITE Z NAMI NA VELIKI KLEK-GROSSGLOCKNER!